



# Vorstandssitzung der Fan- und Förderabteilung von Rot Weiss Essen

Termin: 26.02.2020

Ort: Fanprojekt , Lehrstraße 1 in 45356 Essen

Anwesend: Isabelle Geradts, Christian Ruthebeck, Lukas Brejora, Nick David, Duncan Quint, Dirk Wondracek, Dirk Kindsgrab

## Protokoll

### **TOP 1: Genehmigung Protokoll**

Das Protokoll vom 29.01.2020 lag zur Sitzung noch nicht vor.

### **TOP 2: Berichte aus den Arbeitsgruppen**

- Bus AG: Der Bus zum Auswärtsspiel in Verl am 21.03.2020 ist ausverkauft. 49 Kombitickets wurden dabei geordert. Ein zweiter Bus wird nicht geplant. Der Bus nach Bonn ist aktuell zu 50% ausgelastet. Ein Bus nach Köln am 04.04.2020 wird nach den Spielen gegen Lippstadt und Haltern gebucht.
- Stand AG: Verkauf läuft konstant weiter. Es gibt keine besonderen Neuigkeiten.
- Homepage AG: Keine Neuigkeiten.
- Instagram / Social Media: Keine Neuigkeiten

### **TOP 3: Ebay und Paypal:**

Christian berichtet in Abwesenheit von Marc über die Pläne eines Ebay Kontos zum Verkauf der Sammelalben und Bilder, die die FFA noch im Bestand hat. Mit einem Paypal Konto, dass mit der FFA Adresse verknüpft wird, sollen die Restbestände verkauft werden. Folgende Preise wurden im Rahmen der Runde festgesetzt:

- 10 Pakete: 10,00 €
- 25 Pakete: 22,00 €
- 25 Pakete mit Album: 25,00 €
- Album einzeln: 3,00 €



## Vorstandssitzung der Fan- und Förderabteilung von Rot Weiss Essen

### **TOP 4: Mitgliedschaft „Unsere Kurve“**

Aktueller Stand der beantragten Mitgliedschaft wurde besprochen. Aktuell liegt der Vorgang beim Hauptverein zur Prüfung.

### **TOP 5: Inventur**

Aufgrund von Doppelkäufen hat Christian vorgeschlagen, dass eine Inventur durchgeführt wird. Jeder, der Materialien der FFA zu Hause hat, wird diese in eine zentrale Google Excel Liste eintragen, die Isabell erstellen wird. Auch ehemalige Mitglieder des Vorstandes werden angesprochen.

Parallel wurde besprochen, ob die Möglichkeit zur Lagerung besteht. Neben den Lagermöglichkeiten in der Welkerhude wurde alternativ die Anmietung eines Lagerraumes thematisiert. Ziel ist die Möglichkeit, dass möglichst viele Zugriff auf die Materialien haben.

### **TOP 6: Verl**

Über soziale Kanäle wurde die FFA gebeten, zu der Problematik mit dem Online-Ticketing und die Reaktion des SC Verl Stellung zu beziehen. Da der Verein durch Marcus Uhlig dazu bereits Stellung bezogen hat, ist ein weiteres Schreiben durch die FFA obsolet.

### **TOP 7: Bericht Fanvertreter Aufsichtsrat**

Dirk K. berichtet von der Sitzung des AR im Februar 2020. Die Sitzung Januar 2020 ist ausgefallen. Die geplanten Änderungen der Satzung und die Georg-Melches Medaille wurde thematisiert.



## Vorstandssitzung der Fan- und Förderabteilung von Rot Weiss Essen

### **TOP 8: verschiedenes**

- Für die Planung des Sommercup 2020 wird von Dirk W. eine eigene Gruppe bei Whatsapp erstellt.
- Lehmi aus Dresden wird mit seinem Buch eine Lesung in Essen veranstalten. Alle Erlöse werden an Soko Dynamo gespendet. Es wurde beschlossen, dass nach Zustimmung von Dirk E., ein Betrag von Seiten der FFA in Höhe von 100-200 Euro gespendet wird.
- Lukas fragt die Möglichkeit zur Buchung eines Sonderzuges bei einem möglichen Relegationsspiel nach. Kosten sind allerdings für die FFA nicht zu stemmen.
- Themen für die Vorstandssitzungen sollen demnächst rechtzeitig mitgeteilt werden, damit diese auch auf die Tagesordnung gesetzt werden können.